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6a COMMISSIONE 130° RESOCONTOSTEN. (26 settembre 1991)

I lavori hanno inizio alle ore 10,05.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE DELIBERANTE

«Riversamento delle scommesse raccolte dalle agenzie ippiche sui totalizzatori»
(990), d'iniziativa del senatore Gualtieri e di altri senatori

(Seguito della discussione e approvazione con modificazioni)

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il seguito della discussione
del disegno di legge: «Riversamento delle scommesse raccolte dalle
agenzie ippiche sui totalizzatori», d'iniziativa del senatore Gualtieri e di
altri senatori.

Riprendiamo l'esame sospeso nella seduta pomeridiana dello
agosto 1991.

GUALTIERI. Signor Presidente, intervengo brevemente per ricorda~
re agli onorevoli senatori che a suo tempo ho presentato un
emendamento, insieme al senatore Covi, tendente a differire dallo
gennaio 1990 allo gennaio 1993 , l'entrata in vigore del provvedimento.

FAVILLA, re/atore alla Commissione. Signor Presidente, onorevoli
colleghi, desidero riferirmi all'ultima seduta della nostra Commissione
nella quale avevamo preso in esame l'ipotesi di approvare il testo del
disegno di legge, modificato dall'emendamento presentato dai senatori
Gualtieri e Covi, che sposta la data di entrata in vigore della norma.
Questa ipotesi, inoltre, prevedeva il ritiro dei miei emendamenti che si
riferiscono all' opportunità di prevedere un doppio binario parallelo: un
sistema di riversamento e un sistema a riferimento. Devo dire che non
ho alcuna difficoltà ad accettare questa proposta purchè il Governo e
l'UNIRE si attivino affinchè siano rimossi tutti gli ostacoli di ordine
tecnico che sussistono (altrimenti si fissa una data senza che questa
possa essere rispettata). Le perplessità ed i timori che nutrivo circa i
possibili effetti negativi del passaggio ad un sistema di riversamento
delle scommesse da un sistema a riferimento sulla psicologia del
giocatore sono stati rimossi a seguito degli incontri che abbiamo avuto
con i rappresentanti dell'UNIRE.

PRESIDENTE. Poichè nessun altro domanda di parlare, dichiaro
chiusa la discussione generale.

Comunico agli onorevoli senatori che la la, la Sa e la 9a
Commissione hanno trasmesso parere favorevole.

Passiamo ora all'esame e alla votazione dell'articolo unico. Ne do
lettura:
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Art. 1.

1. A partire dallo gennaio 1990 le agenzie ippiche dovranno
riversare l'ammontare finale delle scommesse raccolte in ogni corsa sul
totalizzato re dell'ippodromo interessato.

A questo articolo è stato presentato un emendamento da parte dei
senatori Gualtieri e Covi tendente a sostituire le parole: «10 gennaio
1990» con le seguenti: «10 gennaio 1993».

Lo metto ai voti.

È approvato.

Poichè nessuno domanda di parlare, metto ai voti il disegno di legge
nel suo articolo unico, nel testo emendato.

È approvato.

I lavori terminano alle ore 10,15.
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